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24ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
14.04.2021 – QUARTA- FEIRA 

 

 

P A U T A 
 

 

 Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de Lei Ordinária 

nº 05/2021, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Denomina de Constantino 

Barbosa da Silva a Escola Municipal do Bairro Ouro Verde”. 

 

 Apresentação, discussão e votação de: 

 

 Moção de Aplauso ao Sr. Kleber Coelho Silva, que trabalha como flanelinha, por demonstrar conduta moral 

ilibada ao encontrar carteira contendo documentos e dinheiro, e procurando por todos os meios a seu 

alcance, devolver o bem a seu legitimo proprietário, constituindo-se, desta forma, um exemplo de 

honestidade a ser seguido, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida. 

 

 Moção de Aplauso à estudante Júlia Vieira Sampaio, única redação nota mil do Enem 2020 no Estado do 

Maranhão, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz. 

 

 Moção de Aplauso a Antônio Cláudio dos Santos Neto, que hoje aos dez anos é destaque nacional, tendo 

escrito sua primeira obra literária aos oito anos, tendo lido duzentos e dezoito livros, dois campeonatos 

brasileiros em sua categoria no Karatê, dois campeonatos maranhenses, um Jogo Escolar, sendo medalhista 

em todos os campeonatos está entre os dez melhores karatekas brasileiros em sua categoria, de autoria do 

vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho. 

 

  Indicações, sendo:  
 

 Nº 209/2021, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

recuperação asfáltica da Rua Imperatriz Leopoldina, entre as Ruas Miguel Bauri e Tomé de Sousa, no Bairro 

Santa Rita; 

 Nº 210/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

drenagem e o asfaltamento com meios-fios e sarjetas ou bloqueteamento das Ruas Elvino Santos, Tupi e 

Marabazinho, em todas as suas extensões, no Bairro Boca da Mata; 

 Nº 211/2021, de autoria dos vereadores Zesiel Ribeiro da Silva e Adhemar Alves de Freitas Junior, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Paraitinga, em 

toda a sua extensão, no Parque Santa Lúcia; 
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 Nº 212/2021, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos 

e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da implantação de redutor 

eletrônico de velocidade na Av. Ceará, esquina com a Rua Leão XIII, no Bairro Nova Imperatriz; 

 Nº 213/2021, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao governador Flávio Dino de Castro 

e Costa e secretário de estado de Saúde, Carlos Eduardo de Oliveira Lula, da inclusão das classes dos 

professores e demais profissionais da rede pública e privada de ensino na lista de prioridade na vacinação 

contra a COVID-19; 

 Nº 214/2021, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, e ao 

secretário de Agricultura, Abastecimento e da Produção, Valdir Torres da pavimentação asfáltica da 

estrada vicinal que interliga o Povoado São José do Barra Grande (Jibóia) à Rodovia BR-010, perímetro rural 

do Município; 

 Nº 215/2021, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua Projetada I, entre as Ruas Enersto Geisel 

e Henrique Dias, no Bairro Bacuri; 

 Nº 216/2021, de autoria do vereador Rubem Lima Lopes, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Porto Franco, em toda a sua extensão, no Bairro 

Habitar Brasil; 

 Nº 217/2021, de autoria da vereadora Cláudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da realização de 

parceria com o DNIT para a instalação de semáforo na Av. JK com a Rodovia BR-010, no Bairro Cinco Irmãos; 

 Nº 218/2021, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e à secretária municipal de Saúde, Mariana Jales de Souza, da inclusão da classe dos motoristas por 

aplicativos, ônibus, van, taxistas e mototaxistas como prioridade na lista de vacinação contra a Covid-19. 

 

 


